

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 283. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. december 15. csütörtök.

Lemondott a Heriot kormány

A december 15-én esedékes háborus tartozások fizetéséről tárgyalt tegnap éjjel a francia kamara Szerdán reggel negyed 6 órakor Heriot felvetette a bizalmi kérdést, amikor is óriási többséggel leszavazták. A kormány azonnal lemondott és elhagyta a kamara helyiségét. Fél 7-kor a francia kormány az elnöknek is benyújtotta lemondását, aki azt

tudomásul vette és megbizta az ügyek továbbvitelével. Így a Heriot kormánynak kell Amerikába eljuttatni a kamara elhatározását, a fizetések megtagadását. Heriot kormánya több mint 6 hónapig volt uralmon s bukását most sem a pártszemponatok, hanem tisztán az amerikai adósságok ügyében határozott állásfoglalása okozta.

Legelő gyepesítés állami támogatással

A földmivelésügyi miniszter a legeltetési társulati birtokossági közös legelők és a községi közlegelők gyepesítését a jövő évben is anyagi támogatással kívánja előmozdítani oly formán, hogy az 1933. évi tavaszi és az 1933. évi őszi vetés céljából a magkereskedelmi árnál 40 százalékkal olcsóbb és lehetőleg hazai termésű, jóminőségű vetőmagot bocsát az érdekeltiségek rendelkezésére. Mindazok, akik ezen kedvezményes fűmagból részesülni kívánnak, igényüket a csongrádvármegyei gazdasági felügyelősnél jelentsék be és a felügyelőség a vetőmag

beszerzésére nézve az utasítást megadja

Értesülésünk szerint az igényelhető vetőmag szükséglet 100 kgr.-nál kevesebb nem lehet. A vetőmag ára legkésőbb febr. 10-ig a csongrádvármegyei gazdasági felügyelősnél befizetendő. Ha az igénylő a fűmag árát a megállapított időre be nem fizeti, úgy a gazdasági felügyelőség kedvezményes fűmagra bejelentett igényét figyelembe nem veszi.

A kedvezményes vetőmagot 1933. év március folyamán fogják megkapni az igénylők, természetesen viselni tartoznak a szállítás költségeit.

Hamis ötpengős Csongrádon

Özv. Kosár Jánosné csongrádi kistrafikos a napokban hamis ötpengőt szolgáltatott be a rendőrségnek. A pénz eredetét illetően elmondotta, hogy ő egy előtte ismeretlen férfitől kapta, aki szivart és dohányt vásárolt az üzletében. A pénz hamis voltát csak az esti elszámolásnál vette észre, de akkor már késő volt,

mert az illetőnek teljesen nyoma veszett s azóta sem látta egyetlenegyszer sem.

A rendőrség a hamis pénz forgalomba hozójának felkutatására azonnal széleskörű nyomozást indított.

A Híradó hírei frissek!

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter Kistelek diszpolgára

Kistelek község képviselőtestülete a napokban tartott diszkozgyűlésén diszpolgárává választotta Fabinyi Tihamér dr kereskedelmi minisztert, a kerület országgyűlési képviselőjét. A diszpolgári oklevelet küldöttségileg adják át a miniszternek

A visszautasított szerelmes dinamittal felrobbantotta imádottja házát

Pozsonyból jelentik: Vajda Antal 22 éves fiatalember már hónapok óta udvarolt egy fiatal özvegyasszonynak, Hlavay Ilonának, az asszony azon-

ban nem látta őt szívesen s vasárnap, amikor a fiatalember megint felkereste, kiutasította őt a házból és megmondta neki, hogy ne közeledjék többé feléje. Az elkeseredett szerelmes, aki a pozsonyi dinamitgyárban dolgozik, vad dühében dinamitpatronokat lopott és bombát készített belőlük. A bombát a keddre virradó éjszaka elrejtette. Hlavay Ilona házának pincéjében s ébresztőóra segítségével úgy állította be a gépezetet, hogy a pokolgép hajnali három órakor robbanjon. A robbanás be is következett s a pokolgép az egész házat rombadöntötte. A szerencsétlen fiatal özvegyasszonyt agyonzúzták a beomlott falak. Vajda Antalt letartóztatták.

Szentesen akció indult törvényszék felállítására

Köztudomásu, hogy Szentesen már régebben mozgalom indult aziránt, hogy Szentesen törvényszéket állítsanak fel. A szentesi érdekképviselők és társadalmi egyesületek a képviselőtestület elé indítványt terjesztenek, kérve, hogy a megye ut-

ján forduljon a közgyűlés az igazságügyminiszterhez a kérelem teljesítése érdekében.

A Szentesen felállítandó törvényszékhez tartoznának Csongrád, Kunszentmárton, Orosháza, Szarvas és a környékbeli községek.

Az asszony verve jó...

Igen fordulatos és érdekes jelenetekben gazdag tárgyalás volt szerdán a csongrádi járásbíróóság büntető bírása előtt.

Szabó Rókusné súlyos testisértés vétségéért feljelentette férjét, Szabó Rókus, aki július 29-én, Péter Pál napján egy családi perpatvar során őt alaposan elverte. Több tanu hallotta Szabó Rókusné jajveszékelését a kérdéses alkalommal, sőt Blázsik Imréné látta is, amint

Szabó Rókus feleségét ütlegelte és hajánál fogva cibálta. Blázsikné, aki éppen látogatóba ment Szabóékhoz, a perpatvart hallva a kerítés mögé bujt és onnan látta a verekedést, amelynek végén Szabóné a kukoricásba menekült férje elől. Szabó Rókusné orvosi bizonyítványa szerint ökol és botütések nyomait viselte.

Az ítélet kihirdetése előtt a vádlott általános derűtlenség közben kijelen-

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

tette, hogy az az asszony aki szereti az urát, nem hurcolja a bíróság elé. Az asszony férje szavait visszafordította és azt mondta, aki szereti a feleségét az nem veri meg. Erre Szabó Rókus megharagszik és megállapítja, hogy az asszony verve jó. A büntető bíró nem

törődve a megállapításokkal, Szabó Rókus bűnösnek mondotta ki könnyű testisértés vétségében és ezért 50 pengő 10 napi elzárásra átváltoztatható pénzbüntetésre és az orvosi költségek megtérítésére ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Üzletáthelyezés.

Pusztai István fűszer, csemege, üveg és porcellán kereskedő üzletét az **URI-UTCÁ SARKÁN**, a vitéz Papp-féle helyiségbe helyezte át, ahol áruit továbbra is a **LEGOLCSÓBB** árak mellett fogja a t. közönség rendelkezésére bocsátani.

Leesett a létráról s eltörte a lábát

Vasárnap délelőtt súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt Csongrádon. Özv. Donka Lászlóné Összetartás utca 4. szám alatti lakos felakart menni a padlásra, amikor a létra legfelső fokához érve váratlanul megcsuszott, leesett és eltörte a lábát.

Özv. Donkánét, akihez a szerencsétlenség megtörténte után rögtön áthívták a szentesi mentőket, jelenleg a vármegyei kórházban ápolják s a felgyógyulása az ottani orvosok véleménye szerint 6-8 hetet vesz igénybe.

Jóminőségű hazai darabos-szén, koks, tojásszén, retorta faszén, mész és cement, szép burgonya, száraz bükk tűzifa, hasábos, fűrészelt és aprított állapotban, állandóan olcsó árban kapható:

NYÍKI JÓZSEF f. kereskedőnél, Zsinár utca 30. sz. Telefon: 24.

Büntessék meg „csöndháborításért“

Egy csanyteleki gazdember szomszédasszonyát feljelentette, mert az gondatlanságával nála tüzet okozott.

A bíró kérdéseire kiderült, hogy mindössze egy kasra való polyvája égett el a gazdának, de az nem bizonyítható, hogy a tüzet a szomszédasszony gondatlansága okozta. A gazda nem is kívánt a szomszédasszonytól kártérítést, csak arra kérte a bírót, hogy szomszédasszonyát ítélje el „csöndháborítás-

sért“ mert a tűz miatt véghetetlen nagy lárma volt a faluban este 7 óra után, amikor pedig már minden tisztességes ember alszik.

A bírónak végül sikerült a feleket kibékíteni s így csöndesen végződött a csanyteleki csöndháborítás.

Ha új varrógépet, vagy kerékpárt akar venni, saját érdekében keresse fel Buruzst, Jegenye u. 42. sz.

848

Nagy karácsonyi rádióvásár

aikalmával **cserélje be** régi rádióját, mert **kis ráfizetéssel modern ORION vagy STANDARD készüléket** vásárolhat a **gyári képviselőnél**, Standard Lord 3xl csöves dinamykus hangszóróval egybeépítve részletre **P 168** 2xl csöves készülék hangszóróval **P 85** Győződjön meg olcsó áraitól és **saját érdekében kérjen** díjatalan bemutatót

Engel Mihály cégtől.

Gyóni Géza ismeretlen verse Csongrádon

Egy Bácskából elszármazott derék magyar embernél, Ozsvár Péter földbirtokosnál voltunk vasárnap látogatóban. Valahogyan tudomásunkra jutott, hogy ő együtt volt hadifogoly Gyóni Gézával a krasznójarszki fogolytáborban, arról is hallottunk, hogy Szibériából hozott haza egy sajátkészítésű hegedűt, amelynek a belső fedelére Gyóni Géza írt egy verset, ezenkívül huzott bennünket az is, hogy Ozsvár Péter bátyánk földi, ő is bácskai... Nézzük azonban rendjen a dolgokat.

Ahogy beléptünk és elmondtuk látogatásunk célját, magyaros barátsággal fogadott. Nemsokára lekerült a szekrény tetéről a hegedűtök és a kezünkben volt a hegedű, amelyről megtudjuk, hogy két és fél évi munka eredménye, habos nyírfából készült, a csontrészei mammut-agyarból, meg japáni fogkefe nyeléből vannak faragva és Melles Béla hegedűművész huzta el rajta először a Himnusz. Keressük rajta a verset, a nyíláson át lehet elolvasni. Megdobbanó szívvvel olvassuk Gyóni kaligrafikus, gyöngyöző betűit.

Le akarjuk írni a verset, de Péter bátyánk kivieszi a kezünkől a ceruzát és maga írja le a jegyzetek közé nagy gondal, mert mint mondja „szegény Géza nagyon pedáns volt, halálos véteknek tartott versben egy vesszőhibát is.“

Íme a vers:

*Bánat-fából magad faragta;
Vonója: tőrés, húrja: bánat;
Ha megszólal majd, szép hazádba
Repilének a nóta-szarnyak.
Magyar mezők illatát érzed,
Ha szól a nóta sirva, zengve;
S álmodd, hogy fehér asszonyod
Borul le halkán a szüvedre.*

Gyóni Géza.

Lassan bemelegszik a beszélgetésünk, fölelevenednek a részletek, hogy milyen nagytermetű, szélesvállu, szelidszemű ember volt Gyóni Géza, hogy mennyire szerette a Mihály öcsét, hogyan szokott irni, milyenek voltak az utolsó napjai, a temetése. Lassan előkerülnek a szekrényről a Gyóni-kötetek és Ozsvár Péter bátyánk felolvassa a legszébb verseket egész kivételes előadóművészetel, őszinte átérzéssel, hogyne, hiszen ő volt az első, aki Gyóni Gézáról hallotta ezeket, mert a nap legnagyobb részét együtt töltötték.

Megfeledezve időről, ebédről, extázisba esve olvassuk a verseket és mindegyik után megállapítjuk, hogy Gyóni Géza tényleg a világháború Petőfije volt és nem is vetjük észre, hogy Péter bátyánk szép kis gyermekei, gimnazista lánya is bejöttek és hallgatják. A nagyságos asszony a busuzáskor elmondja, hogy milyen féltő gondal raskogatta Gyóni Géza 15 ezüstforintját, amelyet az egyik przemysli kirohánáznál tett a zsebébe, hogyha elesne, megemlegesse a sirásó orosz katonára. Megemlíti, hogy az ura hadifogsága alatt mennyire megszerette az emberi lélek mélységeibe világító orosz regényeket, pl. a Raskolnyikot.

Hazafelé menet ünnepi érzések öntötték el a szívünket, örültünk, hogy Gyóni Géza emlékei és jóbarátja körében lehetünk és módunkban van a nyilvánosság asztalára tenni a sokszor talán mellőzött, de a mai idők kétségtelenül az egyik legnagyobb költőjének ismeretlen versét. (elő)

Félhold szőlő eladó, értekezés vasut u. 34. 853

Karácsonyi olcsóság az alánél:
Zos alumínium korcsosáru Poppand
Cukorkaládák különleges KISS nála Kossu 20.
Rumkör különleges Auslnél
Ékszerak, ezüstgyak Ramnél
Készak és lak VINÁ u. 16.
Boör Auslnél
Készői és gyedők LOIL, Szőlő. 66.
Rőkuk szépokban Szepessétehen a nagyellet
Fűszenege, teasyek, karácsonszek és ási
Pusól.
Urirok.
Névjezhivók Lászlóresnél.

NAPIREND

Dec. 15. csütörtök. Róm. kath. Valerián. Ref. Johanna.

Nap kel 7 ó. 41 p., nyugszik 16 ó. 10 p.

Reggel 6 ó. Rorate a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

A vásárhelyi beiktatás. Alsótakáchi Farkas Béla dr. csongrádmegyei főispánt, Hódmezővásárhely főispáját szerdán iktatták be hivatalába. A beiktatáson Lázár Andor dr. igazságügyminiszter is résztvett. A főispánt Csáky tiszti főügyész üdvözölte. Farkas Béla főispán az üdvözlésre válaszolva ismertette programját. A beiktatás lefolyását pénteki számunkban fogjuk részletesen ismertetni.

A Háztartás szövetkezetben olcsó nagy karácsonyi vásár: egy üveg 7 dl. gyógykonyak P 3.80 helyett P 2.80, egy liter rum P 3.20 helyett P 2.30 és olcsó disznóölési rizskása nagy választékban. 860

Bajtársi összejevetel. A Csongrádi Öreg-Diákok Bajtársi Szövetsége, ma este 6 órakor, a Gazdasági Egyesület házában lévő hivatalos helyiségében bajtársi összejevetelt tart. A fontos tárgyakra való tekintettel minden bajtárs megjelenése kívánatos.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, december 14-én fél 7 és fél 9 órakor, Csütörtökön, 15-én fél 9 órakor mérsékelt olcsó helyárral **MAGYAR MŰSOR** Magyar Hangos Híradó Hollywoodi üzenet Előadja Lukács Pál Drezdai porcellán Zene, ének, tánc 1 felvonásban **CLARA BOW** főszereplésével: a

CIRKUSZ SZERELEM

Cirkusz dráma 10 felv. 100 százalékos magyar beszéd



Írja: Tél József

Két amerikai világhírű kalandja volt a londoni tudósítások szerint. Mátyás király korában nálunk is fordultak elő hasonló történetek, amint a szájhagyomány bőven tanuskodik róla... A mi két jenk barátunk Indiát járta, hogy megrövidítsék az utat, repülőgépre ültek. Amint beszállnak a nagy utasszállító kabinjában, már két urat találtak ott. A pilóta hamarosan begyújtotta a motort, a repülőgép elrugta maga alól a földet és az utasok is összeismerkedtek, összemeglekedtek. Meg is kezdődött mindjárt a bridzsparti, forgatták szorgalmasan az ördögi bibliát, kopogott az asztal, hangzottak a bemozdások, a kassza hol erre, hol arra vándorolt, szóval a véletlenül összejött társaság jól érezte magát néhány ezer méterrel a föld felett, akármelyik kaszinó, vagy klub kátyaasztalánál sem ültek volna nyugodtabban. Amikor közeledtek Bagdad felé, abbahagyták a játékot, mindenki számonvette a veszteségét, vagy nyereségét és az egyik amerikai meglepődve állapította meg, hogy százötven dollárral „uszik“, de aztán, mint minden más utazási alkalmatosságon szokás, a csomagjaikat szedték össze a gép leszállása után könnyedén léptek ki az utaskabinból. A két amerikainak elállt a szeme, szája, amikor kiszálltak, mozsárdurrogást hallanak, egy diszszázad áll feszes haptákban és a rezesbanda recsegve szól. Fogadtatás. A két bridzspartner emelt fővel végigmegy a diszszázad előtt. A mi két amerikaink izgatottan kérdezi a repülőtér parancsnokát, hogy kik voltak ezek az urak? Válasz: őfelsége Irak királya a szárnysegédével... Az egyik amerikai megvakarja a fületövit és halkán morogja: „Annál is inkább röstellem a dolgot, mert én vagyok Amerika első — bridzsjátékosa“...

A gazdasszonyok a csongrádi tejpiac ellenőrzését kérik

Az utóbbi időben mind sürűbben hallani a városban panaszt amiatt, hogy a piaci tejtermékek nem ütnek meg a kívánt mértéket. Nagyon sokszor elő fordul, hogy a vásárlók teljesen silány dolgokat kapnak a pénzükért s nem tudják felhasználni. Különösen áll ez a megállapítás a tejfelre, amit az „élelmesebb“ gazdasszonyok úgy szoktak megszaporítani, hogy keményítőt tesznek az aludt tejbe s a kotyvalékok összekeverik a rendes tejfelével. Legutóbb pld. az egyik ismerősünk járta meg, vett egy félliter „na-

gyon finom“ tejfelt s amikor ráöntötte a savanyu levesre, hát uramfia mit tapasztalt:

A „nagyon finom“ tejfel úgy szétmállott mint a víz s ráadásul még a levest is ki kellett önteni.

Ép ezért aztán nagyon fontos volna, ha az illetékesek többször szétnéznének a piacon s az ilyen „nagyon finom“ tejfelt árusító gazdasszonyoknak

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti december hó 13-án, délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 1 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Keleten lényeges változásra még nincs kilátás, nyugaton enyhülés, délen eső és havazás lehetséges.

a közönség, valamint a többi rendes gazdasszony érdekében örökre elvennék a kedvüket a hamisítástól. (ny.)

Rossz telefontréfát üztek Herriot-val

Az éj folyamán az izgalmas fordulatokban bővelkedő kamarai vita közepette Herriot miniszterelnököt sürgősen a telefonhoz hívták. A miniszterelnöknek valaki mint MacDonalddal magántitkára mutatkozott be és közölte, hogy MacDonalddal hirtelen megváltoztatta felfogását — Anglia nem fogja Amerikával szemben fennálló kötelezettségét teljesíteni.

Herriot nyomban intézkedett, hogy telefono hívják fel a külügyi hivatalt és tájékozzódjanak a bejelentés dolgában. Ekkor tűnt ki, hogy a telefonhívás, illetve a közlés misztifikáció volt, amelyet nyilván a miniszterelnök valamelyik ellenfele eszelt ki.

Feles bolgár kerestetik dr. Nagy Sándor gátéri birtokára bővebb felvilágosítást adnak a helyszínen. Ugyanott kukoricaszár is van eladó. 849

Sugár utca 8. számú ház belsőfele eladó (2 szoba, konyha, kamra). 787

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



KÉT KÖZKEDVELI KESZÜLÉKE A MAGYAR ADONAL IS BIZTOS SÍTTJA A KÜLFÖLD VÉTELT

»REKORD« nagyteljesítményű 3-1 csöves Erőpár-vezérszékű dinamikus hangszóróval egybeszerelve. Tökéletes sztereóhatás, mozdalmas kép formájú és utólagos hangszóróval a rádióhoz csatlakoztatva.

Díjtalan bemutatott készséggel eszközök az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

Régner gépraktár

„Magyar Király“-szálló épülete

Karácsonyi olcsóság az aljánél:
Zöld alumíniumok, korcsosárúk Poppánó
Cukorkaládék különleges Kissánál, Kossónál.
Rumkör különleges Auslónél.
Ékszer, ezüstgyak Ramónél.
Készítők és fők VINÁL, u. 16.
Bör Auslónél.
Készítők és győzők LOLL, Szőlő. 66.
Rórukból szépekben Szepességekben, a nagy mellett.
Fűszerege, teafűvek, karácsony és ési
Pusztál.
Urirok.
Névjegyek Lászlóresnél.

TŐZSDÉ

A budapesti terménytőzsdén november hó 29-én az irányzat: egyenlő.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	12.20—12.75
77 " " "	12.40—13.00
78 " " "	12.55—13.10
79 " " "	12.75—13.20
80 " " "	12.90—13.45
rozs	6.15—6.25
takarmány árpa	9.30—9.40
zab	9.20—9.50
korpa	6.10—6.20
m. tengeri	6.05—6.15

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 2500 db. irányzat: lanyha.

1. rendű uradalmi szedett	0.93—0.95
szir	0.80—0.82
szalonna	—1.35
	—1.05



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Dec. 15 csütörtök.

9.15 Az 1. hgye. zene-karának hangv. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. Közben hírek. 4 Kibédy Albert előadása. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 A földmiv. min előadás-sorozata. 5 (Bp II.) Gramofon. 5.30 Marik Irén zongorahangv. 6 Cselényi magyar nótákat énekel cigányzene kísérettel. 7.15 Angol nyelv-oktatás. 7.45 A Budapesti Hangverseny Zenekar hangv. Szünetben időjelzés, hírek. 9.50 Időjárás-jelentés. Utána jazz-zene-kar hangv. 11 Cigányzene.

Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb ORION hálózati készülékre Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az Orion csereakcióban. Bővebb felvilágosítással és bemutatással kétség-szolgálathelyi képviselő

Régner gépraktár

Szentháromság tér 8. sz. Hatóságilag engedélyezett villanszerelő vállalat.

Két-három szobás köves-sut melletti házat bérelnék vagy vennék. Cim a kiadóban. 855

Ragyogóan fehér és egészséges fogakat jelent a fogköldő

ULTRA

fogápoló használata.

Fokozott fogköldő hatása folytán a fog-filmet eltávolítja, a fogkö anyaga fellazul és elporlik. A fogakra garantáltan ártalmatlan.

Főraktár:

„Szent István“ gyógyszer-tár Csongrád, Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegyenye utca sarok) Név törvényileg védve.

Rémhir Strohschneider Artur agyonlövéséről

Csongrádon néhány nap óta az a hír van elterjedve, hogy Strohschneider Artur kötéltáncost, aki hajmeresztő mutatványai val nálunk is több napig szórakoztatta a közönséget, Kolozsvárott agyonlőtték a románok.

A jólétesültek azt is tudni vélik, hogy azért

lőtték le Strohschneider-t, mert a mutatványai befejezésekor magyar zászlót lengetett.

A hírrel kapcsolatosan tegnap mi is több helyről érdeklődtünk, azonban egyelőre még sehol sem erősítették meg, de nem is cáfolják.

Ne csak az árát nézzel
Törődjön a minőséggel is!

HA

igazán szép és tartós cipőt akar, keresse fel HAJDÚ ISTVÁN cipésmestert, Pacsirta u. 36. szám alatt, ahol már 8—10 pengőért is meglepően szép és garantáltan tartós cipők készülnek.

Hó és sárcipő javítás!

Tisztelettel értesítjük, hogy

örletőink

nagy megtakarítást érhetnek el: behozzák gabonájukat a Gazdák Malmába, ahol olcsóbb és jobb kiszolgálásban részesülnek.

BUZÁT 10, rozst 12, árpát és tengerit 5 százalé-kért örölünk.

Gazdák Malma R.-T.
Csúvárt, cseretelepet nem tarthatunk.

Nagy karácsonyi és ujévi vásár a Molnár Áruházban

SZENTES, KOSSUTH UTCA 8. SZ.

Használja ki ezen példátlan olcsó árusítást!

Női télikabát sötétkék, fekete és színes dusan szőrmézve	22 P-től
Női szövet ruhák	6 P-től
Férfi öltöny színes	12 P-től
Férfi öltöny sötétkék és fekete	29 P-től
Férfi kabát szőrme béléssel	29 P-től
Férfi télikabát már	16 P-től
Férfi felöltők	17 P-től
Hubertus rövid és hosszú	14 P-től
Boy kabátok	12 P-től
Legdivatosabb női télikabátok nagy választékban.	

Ha Szentesre utazik váltson 33 százalékos kedvezményes menettérti jegyet!

Bámulatra ejtenek mindenkit az olcsó árak!

LEGSZEBB

karácsonyi

ajándék egy jólsikerült fénykép. Készíti:

KOVÁCS

Kossuth és Fővenyi u ca sarok

Legolcsóbb fűtés!

26 f-ért 1 napig fűthet, ha új rendszerű fűrészpóros kályhát vesz

ENGEL MIHÁLY cégnél

Ára 12 P-től. Üzletben megtekinthető.

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétel: Uri-u sarok.

500 négyszögöl kistrét eladó, értekezés a szerkesztőségben. 847

Egy drb premier kályha, egy fürdőkád, egy kerékpár, tengeriszár eladó a Sugár utcai trafikban. 814

2 hold rétföld eladó, ért. Zsinór u. 4. szám alatt. 827

Lószerszámjavítást tüzelő anyagért és szalmáért is vállal Siniger szijgyártó Zsinór u. 5. 833

Egy egyszobás és egy kétszobás lakás Szentháromság tér 13. szám alatt kiadó. 857

Sertésvágást háznál legolcsóbban vállal Kakucska József hentes, Sugár utca 4. szám. 859

150—160 kg os hizott sertés eladó, cim a kiadóhivatalban.

Jó fiu tanulónak felvétetik Dénes fodrásznál, Szivák tér. 807

A legjobb asztalosmunkák legolcsóbban

MAKAI

asztalosnál készülnek Sziváktér 20. sz. alatt.

Szőrme szükségletét

hihetetlen olcsón szerezheti be

Tapodi József

szücsmesternél Zsinór u. 32. sz. alatt.

Kész róka boák

nagy választékban kaphatók.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.